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BaMM: aKi(ueil 1 GAHKOBCKUM CUETOM.
JuHaMuKa u3MeHeHus GaHKOBCKOIO
cyeTa MPOMCXONUT TI0 3aKOHy B,,, =
=B,(1+r), B, >0, re r 20 — mpo-
IeHTHast cTaBKa OaHka. JlMHaMuKa
IEeHbl aKIuu uMeetr Bug A,,, =
=A,(1+p) , A >0, rae p Moxer
OPUHUMATh [Ba 3HadeHus m u n (Bo-
o0611ie TOBOPsI, C Pa3HBIMHU BEPOSITHOC-
TAMU) M He 3aBucuT or k. Bymem
cunTarhb, 4yTo —1 < n <r < m. YcJio-
Bue n > —1 obecrmeynBaeT MOJJIOKHI-
TETBHOCTh TeH akimmu A, . IJTta MO-
nesib AB-pBIHKA HAa3bIBAETCS MOJIETHIO
Koxkca-Pocca-Py6unrmreitna u B yacr-
HOM cayvae mipu r = ( maeT Momesb
A-pbIHKA.

Ha peamproM ¢dhuHAaHCOBOM pPBIHKE
Ha OUpKaX BpaIaeTcss MHOYKECTBO
Pa3IMUYHBIX aKiuil u obsauramnuii. Mo-
nesab AB-pblHKa € JIBYMSI aKTHUBaMU
JIOCTaTOYHO XOPOIIO OTPa’kKaeT MPHH-
NHUINAJIbHOE COCTOSTHUE PEeaJbHOTO
PBIHKA [IEHHBIX OyMar M IOMOTaeT Io-
HSITb €r0 OCHOBHBIE MTPOOJIEMBI.

Urpokn Ha Gupxe

3asaua UTpPOKa HA PBIHKE IEHHBIX OY-
Mar COCTOUT B TOM, YTOOBI OIITUMAaJIbHO
pasMmelnarb CBOH KaluWTaJ B II€HHbIE
O6yMaru — aKTHBBI PbIHKA, CHUKATD 10
MUHUMYMa PUCK OTIEPAITNH.

3anmaua 1. Kypcot axyuil xomnanuil
«Microsow» u «Macrosow» 6 meue-
Hue nedesu MEeHAIUCL MAK:

Microsow Macrosow

Tlonegenbuuxk  $400 $250
Bropuuk $450 $280
Cpena $500 $250
YerBepr $450 $300
IlatHuna $400 $250
Cy66ota $450 $300

Ha cxoavko npoyenmos maxcumdaiv-
HO MOXKHO ObLIO Y8eIUUUMb 3d IMY
Hedeno Kanumai, uzpas Ha usMmene-
HUAX KYPCO8 IMUX axyuil?

Pemenune. Omnpenesum koaduiu-
€HT POCTa Kypca aKIMU KaK OTHOIIe-
HUE <II€HDI 3aBTPay K <II€HE CETOJHS> .
Eciau atot xoaddutment 6obiie 1, To
KaIMTas Ha3aBTPa YBeJMINBAETCS, ECIH
MeHblle, TO yMeHbuiaercsa. Ecau He
HOKYTIATh aKIMU, TO KAIUTAJI OCTAETCS
HEWM3MEHHBIM. 3HaueHus Koadduim-
€HTOB TaKue:

Microsow  Macrosow

TTonenenbuuk 9:8 28 : 25
Bropuuk 10:9 25:28
Cpena 9:10 6:5
Yersepr 8:9 5:6
IIarauma 9:8 6:5
Cy660Ta - -

KBAHT:- 2000/Ne5

B momeme bHUK BBITOAHO BJIOKUTD
JIEHBbI'M B aKIn « Microsow» , IOCKOJIb-
Ky 9,/8 > 28 /25. HazaBTpa xamnuran
yBesmuutes B 9 /8 pasa. Bo BTopHUK
HY’KHO TIPUEPIKATD 3TH aKIMH, TaK
kak 10/9 > 1 > 25/28. B cpeny
HY’KHO TIPOAATh akiuu «Microsow» u
KyHUTb akiun «Macrosow», IOCKOJIb-
Ky 6,/5>1>8/9. BuerBepr BoITOTHO
axiun «Macrosows mpo/iaTh 1 HUYEro
He TIOKYTIaTh, TIOCKOJIbKY HET IIPUPOC-
Ta B Kypcax axiuii — o6a xoadduimm-
enTta Menbie 1. Eciu ke He BKJIaJbI-
BaTh JE€HbIW B aKIMM, TO MOXKHO OC-
TaThCS MPU CBOWX. B MATHUILY HYKHO
CHOBA BJIOXKUTH JEHbTH B aKIUU
«Macrosows, moromy kak 6,/5>9 /8.
Wrak, npupoct Kanmmuranaa 3a HeAesro
COCTaBUT

B0 =2os
§9 5 5 5

3HAunT, 32 HEJEMIO MOKHO OBLIO yBe-
JuunTh Kanutasa Ha 80%.

MopTtdenn

Texytee pacnpe/eseHne ITPOKOM Ka-
MUTaTa B aKTUBBI PBIHKA HA3BIBAETCS
UHBECTNUYUOHHDBIM NOPMGheIeM NTPOKA.

Paccmorpum, Haripumep, mosiesib AB-
PBIHKA B MOMEHT BPeMeHH, KOT/Ia CTO-
umocTh akmuu paHa $100. Kamuran
$1000 MoskeT ObITH pacIpejesieH clie-
JyTOITM 06pa3oM:

1000 = 500 +100 (5 = x +100y,

T. e. $500 HaxozsTCs Ha cuere B GaHKe
n Ha apyrme $500 mpmobperensr 5
akimii. VHBecTHIMOHHDIH TOPTdeTh
(x,y) = (500,5). Homyuus nidopma-
M0 O JIMHAMUKE COCTOSIHUSI PbIHKA,
UTPOK MOXKeT cOPMHUPOBATb HOBBIN
noprdeb (x1,y1) =(200,8), xynus 8
aKIMil 1 0OCTaBUB Ha GAHKOBCKOM CUETe
$200.

Hoprdens (x,y): C=x+ 100y, rae
C > 0, Ha3bIBAETCS cCamopunancupye-
MulM, ecau u3MeHeHuwe Kammrtana C
MOXKeT IIPOUCXO/NTDb JINIIb 32 CyeT
U3MEeHEHUs 1[eHbl aKIIUU U U3MEHEeHUs
Ha 6GAaHKOBCKOM cYeTe. 3aMeTHM, YTO X
UJIM ¥ TIPU 9TOM MOTYT ObITb OTpPHUILA-
TeJIbHBIMU, YTO O3HAYAET B3SITHE B JIOJIT.
Ecan ectb apyroe pasMelieHne Kalm-
tana (nepepacrpe/ieieHHbIN camodu-
naucupyembiii moprens) C = x, +
+100y,, TO OYEBUHO, UTO

(x —x1) +100(y —y1) =0.
[TpaBusibHOe yripaBienue mnoprdesneMm
HPUHOCUT GOJIBIITYIO TIPUODLID.

OcoGeHHO 3aMaHYUBBI APOUMPAK-
Hble cmpamezuy yIpaBJienus mopTde-

JIeM, TIPU KOTOPBIX IHPHOBLIb MOXKET
ObITDH TIOJTy4Y€eHa IPU HYJIEBBIX BJIOXKeE-
HusAX KanuTasa (6e3puCcKOBbIN 0X0/1).

IIpumep. [Honnap B MockBe cTouT
28 py6aeit, B KueBe — S5 rpuBeH,
oOMeHHbI Kypc py6Jisi K rpuBHe 6.

BosmosxHa Takasi crpaTerus:

6epem B mour 2800 py6ueii,

mokymaeM B Mockse Ha 2800 py6.ieii
$100,

npogaem B Kuese $100 3a 500 rpu-
BEH,

MensieM 500 rpuBen Ha 3000 py6.eit,

otgaem gour 2800 py6Jeii,

umeeM 1pu6sLIL 200 py6ITeit.

Crpaternn

Paccmorpum mosenb AB-pbIHKA C ABY-
Msl aKTMBaMU: aKineil 1 GAaHKOBCKUM
CUETOM.

IIycrb akuua koMnanuu « Macrosow »
ceroguga croutr $100. MssectHo, 4TO
3aBTpa aKIUsl MOJKET CTOMTD Ji60 $107,
au6o $99, npuuem o6e cuTyanun pas-
HOBO3MOKHbI (PABHOBEPOSITHDI, IIAH-
cot 1 : 1). B rakom cayuae mMbl Gynem
TOBOPHTD, YTO a0COJIOTHBIH TPOrHO3
mo axmuu 107 : 99 (1 1), nmm
otHOCHTEbHBIA +7 %—1% (1:1). IlycTtb
mpoIleHTHast cTaBka GaHKa 3% B JIEHb.
Urpok xouer pasmectutp $400 ma
DBIHKE.

Bosmoxknbl Takue cTpareruu.

1. PoOxuti uzpox 1oMecTuT Becb Ka-
nuTan Ha GAHKOBCKWI CUeT W 3aBTpa
MOJTYYUT JOXO[

D =$400(1 +0,03) = $412,
a ero npuobLIb OyIer
P =$412 -$400 =$12.

2. Puckoewiii uzpox BIIOKHT BECb
KallUTasI B aKIUU — KYIHT 4 ITYKU 110
$100. Ecn 3aBTpa 1iena axkiuu Oyer
$107, To

D = 4 [$107 = $428,
P =$428 -$400 =3$28;

ecJiu JKe TieHa akiuu 3aBTpa 6y et $99,
TO

D = 413%99 =$396,

P =§396 —$400 = —$4 .
Cpemnuii 10X0/] 3a onepanuio Gyaer
d = ($428 +$396):2 = $412,

a cpefusist mpuObLIb
p = %412 -3400 = $12.

3. bespuckoebtii uzpox 4acTb Kalu-
Taja X [IOMECTUT Ha CYET, 4acTb — B



